Bxonnoii Tect nmo ¢usuke B 10 kiaacce

1. Karep mibIBET npoTuB TeueHHus peku. KakoBa CKOpocTh KaTepa OTHOCHTEIBHO Oepera, eciu
CKOpPOCTh KaTepa OTHOCUTEIHHO BObI 4 M/C, a CKOPOCTh T€UEHHUS peKu 3 M/c?
A. 7T wm/c b. Sm/c B. 1 wm/c
2. Tlocne crapra TOHOYHBIA aBTOMOOWIIb MOCTHT ckopoctn 360 km/4 3a 25 cexyna. Kakoe
paccTosiHUE OH IPOUIEN 3a ATO BpeMsI?
A.1500m  B.500 ™M B. 1250 m

3. Cuna 40 H cooOmaer teny yckopenue 0,5 m/c’. Kakast cuiia cOOOLUIUT 3TOMY TeJy YCKOPEHHUE
1 m/c*?

A.20H b. 80 H B. 60 H
4. Teno OpolIeHO BEpTUKAIbHO BBEpX €O ckopocThio 20 M/c. Ha kakoil BeIcOTE CKOPOCTH Tela
CTaHET paBHOW HYJIIO?

A.20m b.40 m B. 60 m
5. ABTOMOOWIIb JIBIKETCSI Ha TOBOPOTE 10 KPYTOBOU TpaeKTOpHH paanycoM 40 M ¢ IOCTOSSHHON
0 MOJTYJTEO CKOpocThio 10 M/c. UeMy paBHO IIEHTPOCTPEMHUTEIIBLHOE YCKOPEHHE aBTOMOOWIIS?

A. 2,5 m/c? B. 5 m/c? B.10 m/c?
6. ITyns maccoit 10 r mpo6uBaet cteHy. CkopocTh MyiH Ipu 3ToM yMmeHblmiack ot 800 go 400
M/c. HaliTu n3MeHeHne UMITyJbca MmyJiH.

A. 4 xr*m/c b. 40 xr*m/c B. 2 xr*m/c

7. Paccuuraiite riayOuHy MOps, €CIIM MPOMEXKYTOK BPEMEHH MEXAY OTIIPABJICEHUEM U NMPUEMOM
curHazia sxomuora 2 cekyHasl. CkopocTs 3ByKka B Boze 1500 m/c.

A.3 kM b. 1,5 km B.2 xm
8. C xakoil cwiioil aelicTByeT MarHuTHoe nose uHayknued 10 mTin Ha npoBOAHMK, B KOTOPOM
cuita Toka 50 A, eciu yTMHA aKTUBHOW yacTu TpoBoHUKa 10 cM? JIMHMM MarHUTHOW WHTyKIIUA
I10JIs1 ¥ HAIpaBJIEHUE TOKA B3aUMHO MEPIEHANKYJIISPHBI.

A.20 MH b. 40 MH B. 50 mH
9. PaccunTaiite SHEpPrHIO CBA3M spa uszotona 6opa Bs'’. Macca nporona 1,0073 a. e. M., Macca
Hertpona 1,0087 a. e. M. Macca u3otomna 6opa 10,01294 a. e. m.
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